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AIA DA OCTOG'SIMA SETIMA SESSO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO DE 2019 DA CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - 
REAUZADA NO DIA DEZESSETE DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos dezessete dias do ms de junho do ano de dois mil e dezenove, 白  s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N centro, deu-se inicio a Octogsima 

Stima Sess百o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mil e 

dezenove, sob a presid'ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretrio da mesa vereador RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da sesso 

os Vereadores MARIACLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCO 

CLEMENTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA , MARIA DO CARMO 

RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA e FRANCISCA 

MARIA ALVES LIG6RIO. A presidente iniciou cumprimentando a todos. Sobre a 

prote9ao de Deus, havendo nロmero legal, dedarou aberta a Octogesima Stima 

Sess白o Ordin自ria do Primeiro Periodo Legislativo em dezessete de junho de dois mil 

e dezenove. Posteriormente, solicitou ao secretrio da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura da ata sess白o do dia dez de junho de dois mil e 

dezenove. Aps a leitura, a presidente colocou a mesma em discusso, n首o 

havendo discusso, foi colocada em vota戸o, sendo aprovada por os presentes. 

EXPEDIENTE: A presidente justificou a ausencia da vereadora Solange Pereira, a 

mesma informou est doente, fez a entrega da LDO retificada para an白lise para a 

emiss言o do parecer. Em seguida, abriu-se inscri9百o para o pequeno expediente, 

inscreveu-se a vereadora Elenita Macedo. Ap6s a leitura dos inscritos, a presidente 

convidou ajtzer uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribunaa 
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vereadora Elenita Macedo: desejou uma boa noite e comprimentos a todos, disse 

que estava usando o pequeno expediente para saber se a senhora presidente 

enviou o oficio ao senhor prefeito a respeito das di白rias, pediu uma c6pia do oficio, 

disse que n白o sabe o que est acontecendo no municipio pois ver no di自rio oficial 

um absurdo sendo gasto com assessoria, que so quatro tipos de assessoria e 

nesta casa tem a mesma assessoria da prefeitura, que na casa o recurso 6 menor 

que na prefeitura, onde o recurso e mais exagerado, que viu uma lei totalmente 

errada e sem estrutura de lei ser lida e retomou sem passar pela assessoria juridica, 

perguntou o significado da lei comear com a palavra se 白o, est se referindo a 

algum tema, falou que no artigo 3 estava comeando a sesso dois, acredita que a 

pessoa que ganha o dinheiro para fazer as modifica6es nao est fazendo o seu 

trabalho e at mesmo um leigo sabe fazer uma lei, disse que na se 百o de nロmero 

um come9a no captulo sete passou a ser seao quatro dentro do captulo, falou que 

esto brincando com este Poder, que fica enojada com a situa戸o, que mais uma 

vez a mesa pega uma lei errada e encaminha aos vereadores, que a pessoa que 

faz as leis n白o tem no 含o de que est fazendo uma lei, disse que os vereadores 

votam na lei, mas o projeto vem do executivo, pediu que fosse enviado em forma de 

lei e n白o brincar com coisa publica, acredita que a LDO n白o tenha passado pela 

assessoria e que foram apenas no computador e mandaram da maneira que 

acharam correto, que foi feito um acordo e sugestao da casa para voltar a lei e 

fosse corrigido e incluso na Administra声o e Finan9as e Planejamento o plano de 

cargo, carreira e sal白rio dos servidores de sa"de e administra"o, disse que voltou 

do mesmo jeito, falou que o prefeito n含o tem respeito pelos vereadores, pediu para 

desconsiderar a LDO nao tramite na comisso de Legisla戸o, Justi9a e Reda o 

Final, que se envergonha em fiscalizar algo que n'o sabe o que 白  . Posteriormente, 

abriu-se inscri9白o para o grande expediente, ningu'm se escreveu. Em seguida, a 

presidente disse a mesa iria pedir a retirada da LDO da comiss白o de Legisla戸o, 

Justi9a e Reda"o Final. A mesma agradeceu a equipe da casa e ao p"blico 

assistente. N'o havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Octog'sima 

Stima Sesso Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo ocorrida em 17 de Junho 

de '1' o au: ci・  e , md e lavrada a presente ATA aue vai devidamente assinada. 

Eu.' J,e .  L , 'i-lilY/AM dzJ La'LZa 1。  secretrio, subscrevo e assino. Sala 
しーーーーノ  

das ess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 17 de Junho de j,9. 
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